



Вынесен приговор бывшему мэру города Махачкалы Саиду Амирову и семерым его соучастникам



Собранные управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему мэру города Махачкалы Саиду Амирову, Юсупу Джапарову, троим братьям Ахмедовым, Мураду Алиеву, Магомеду Кадиеву и Зубаиру Мутаеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «б, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ст. 295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование), ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании), ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), пп. «а, в» ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что указанные лица причастны посягательству на жизнь



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исполняющего обязанности руководителя территориального следственного органа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Арсена Гаджибекова. Дело в том, что у Гаджибекова в производстве было уголовное дело о должностных преступлениях сотрудников администрации Махачкалы, которую, как известно, возглавлял бывший мэр Махачкалы Саид Амиров. Будучи недовольным активными следственными действиями Гаджибекова, Амиров заказал его убийство банде, лидером которой являлся помощник прокурора города Кизляра Магомед Абдулгалимов. Разбираясь в обстоятельствах и мотивах этого дерзкого убийства, следователи поняли, что совершено оно бандой, а заказчиком являлся именно Амиров.

Кроме того, фигуранты участвовали в организации террористического акта в торговом центре «Москва» в городе Каспийске. Тогда был причинен ущерб лишь самому зданию, и только по счастливой случайности обошлось без жертв. Но дерзость и жестокость, с которой Амиров и его сподручные устраняли и запугивали конкурентов или просто неугодных людей, свидетельствуют о том, что они были абсолютно уверены в своей безнаказанности. Даже при задержании следователями центрального аппарата Следственного комитета, Амиров вначале даже не поверил, что кто-то посмеет его тронуть.

Приговором суда Саиду Амирову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, Юсупу Джапарову – в виде 18 лет лишения свободы, Магомеду Ахмедову - в виде 22 лет лишения свободы, Шамсутдину Ахмедову – в виде 10 лет лишения свободы, Абдулмажиду Ахмедову – в виде 10 лет лишения свободы, Мураду Алиеву – в виде 12 лет лишения свободы, Магомеду Кадиеву - в виде 13 лет лишения свободы и Зубаиру Мутаеву - в виде 11 лет лишения свободы.

Ранее Северо-Кавказским окружным военным судом Амиров и Джапаров признаны виновными в подготовке террористического акта посредством производства выстрела из переносного зенитно-ракетного комплекса «Стрела 2М» по пассажирскому самолету, и им назначено наказание в виде 10 и 8,5 лет лишения свободы соответственно.

Руководитель управления

В.И.Маркин

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961613>